

# STANLEY BLACK & DECKER ПОЛИТИКА ЗА КОЛАЧИЊА

Последно ажурирано: 17 април 2023

Оваа политика за колачиња ја регулира употребата на колачиња и слични технологии што ги користат Stanley Black & Decker, Inc. и нашите подружници (“**Stanley Black & Decker**”, “**ние**”, “**нас**”, “**нашите**”) на нашите услуги (како што е дефинирано во нашата Политика за приватност) и кои вклучуваат веб-локации, мобилни апликации, апликации, платформи, рекламни услуги и други производи и услуги на Stanley Black and Decker што ги користите.

До степен до кој какви било лични информации се собираат преку колачиња, нашата Политика за приватност се применува и ја надополнува оваа Политика за колачиња. За дополнителни информации за тоа како ги обработуваме Вашите лични информации, освен преку колачиња и слични технологии, вклучувајќи ги Вашите права и избор, посетете ја нашата Политика за приватност на [Политика за приватност | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](https://stanleyblackanddecker.com/privacy).

Оваа Политика за колачиња не се однесува на веб-локации, услуги или апликации на трети страни, дури и ако тие се достапни преку нашите услуги. Ве молиме консултирајте се со нивните соодветни политики за колачиња за да дознаете повеќе за нивната употреба на колачиња или слични технологии.

Општо земено, можете да изберете дали да ја прифатите употребата на колачиња и слични технологии со менување на поставките на Вашиот прелистувач или со менување на одредени поставки за Услугите. Меѓутоа, ако ги оневозможите колачињата и сличните технологии, Вашето искуство со Услугите може да се намали и некои функции може да не работат како што е планирано. За подетални информации за специфичните колачиња и слични технологии што ги користиме и вашите избори, ве молиме погледнете подолу.

## 1 Видови колачиња

Колачињата се стандардна карактеристика на веб-локациите што ни овозможуваат да складираме мали количини на податоци на Вашиот компјутер за Вашата посета и користење на Услугите. Колачињата ни помагаат да дознаеме кои области на Услугите се корисни и кои области треба да се подобрат. За таа цел, ние исто така користиме технологии слични на колачиња, како што се Flash Local Shared Objects (исто така познати како Flash колачиња) или пиксели ознаки, како што е подетално објаснето подолу.

**Строго неопходни колачиња.** Строго неопходните колачиња Ви овозможуваат да се движите во нашите услуги. Без овие апсолутно неопходни колачиња, нашите услуги нема да работат толку

непречено за Вас како што би сакале и можеби нема да можеме да обезбедиме одредени аспекти или карактеристики на нашите услуги.

**Функционални колачиња.** Колачињата за преференци собираат информации за Вашите избори и преференции и ни дозволуваат да го запомниме јазикот или другите локални поставки и соодветно да ги приспособиме нашите Услуги.

**Колачиња за изведба.** Колачињата за аналитика собираат информации за Вашето користење на нашите услуги и ни овозможуваат да го подобриме начинот на кој функционира. На пример, аналитичките колачиња ни покажуваат кои се најчесто посетуваните страници на нашите Услуги, ни помагаат да ги регистрираме сите тешкотии што ги имате со нашите услуги и да ни покаже дали нашето рекламирање е ефективно или не. Ова ни овозможува да ги видиме севкупните модели на користење на нашите Услуги, наместо користењето на едно лице. Ние ги користиме информациите за да го анализираме сообраќајот на нашите услуги, но не ги испитуваме овие информации за индивидуално идентификување на информации.

**Колачиња за таргетирање и социјални медиуми.** Колачињата за рекламирање се поставени да прикажуваат насочени промоции или реклами врз основа на Вашите интереси на нашите услуги или да управуваат со нашето рекламирање. Овие колачиња собираат информации за Вашите активности на нашите услуги и други веб-локации или услуги за да ви обезбедат насочено рекламирање. Колачињата за социјалните медиуми собираат информации за користењето на социјалните мрежи.

## 2 Колачиња и слични технологии што ги користиме

Кога ги посетувате нашите услуги, поставуваме голем број колачиња на уредот што го користите за пристап до нашите услуги. Повеќето од податоците кои се однесуваат на овие колачиња, нивното поставување и нивната употреба може да ни овозможат да Ве идентификуваме. Ги користиме овие информации за да добиеме увид во тоа како вие и другите посетители ги користите нашите услуги со собирање статистички податоци за користење и овозможувајќи ни да обезбедиме подобро корисничко искуство на нашите услуги. Трети страни, како што се нашите даватели на услуги, партнери или клиенти, исто така може да користат колачиња во врска со нашите услуги, за да ни помогнат да ги обезбедиме нашите услуги, за наши маркетинг цели или да ја анализираме употребата на нашите услуги.

За список на различни видови колачиња и слични технологии што се користат на нашите услуги, посетете го центарот за преференци во банерот за колачиња на страницата што ја гледате. Ако веќе сте го затвориле банерот за колачиња, можеби ќе треба да ја изберете иконата за колачиња на страницата за да пристапите до банерот за колачиња и центарот за преференции.

**Google Analytics.** Ние ги користиме услугите на Google Analytics, како што ги обезбедува Google, Inc. („Гугл“), која користи колачиња и слични технологии за собирање и анализа на информации за

користењето на Услугите и известување за активностите и трендовите. Оваа услуга може да собира информации и во врска со користењето на други вебсајтови и онлајн ресурси. Можете да дознаете за практиките на Google ако одите на [www.google.com/policies/privacy/partners/](http://www.google.com/policies/privacy/partners/), и може да се откажете со преземање на додатокот за прелистувач за откажување од Google Analytics, достапен на <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

**Ознаки за пиксели.** Ние користиме пиксели ознаки (исто така познати како веб-светилници и јасни GIF-датотеки) за, меѓу другото, да ги следиме активностите на корисниците на нашите Услуги, да го измериме успехот на нашите маркетинг кампањи и да составиме статистика за користењето на нашите услуги и стапките на одговор.

**Adobe Flash.** Ние користиме Flash Local Shared Objects (“**Flash LSOs**”) и други технологии за, меѓу другото, собирање и складирање информации за Вашето користење на нашите услуги. Ако не сакате на Вашиот компјутер да се складираат Flash LSO, можете да ги прилагодите поставките на Вашиот Flash плеер да го блокира складирањето на Flash LSO со помош на алатките што ги има во [Панелот на поставки на складирање на вебсајтот](#). Можете да одите и на [Панелот за глобални поставки на складирање](#) и да ги следите упатствата (кои, на пример, можеби објаснуваат како да избришете постоечки Flash LSO (наречени „**информации**“), како да спречите Flash LSO да бидат ставени на Вашиот компјутер без да Ве прашаат и како да блокирате Flash LSO кои не се доставени од операторот на страницата на која сте во моментот). Имајте на ум дека, ако го подесите Flash плеерот да го спречи или ограничи прифаќањето на Flash LSO, може да се намали или попречи функционалноста на некои Flash апликации.

**Информации за прелистувач или уред.** Извесни информации се собираат од повеќето пребарувачи или автоматски преку Вашиот уред, како што е Вашата Media Access Control (MAC) адреса, вид на компјутер (Windows или Mac), резолуција на екранот, име и верзија на оперативниот систем, модел и производител на уредот, јазик, вид и верзија на интернет пребарувачот и име и верзија на Услугите што ги користите. Овие информации ги користиме за да се погрижиме Услугите да функционираат исправно.

**Отпечаток од прсти на уредот.** За да можеме да ви понудиме содржина за која веруваме дека може да ве интересира врз основа на Вашата активност на нашите Услуги, како и за спречување измами и цели за автентикација, може да користиме и други технологии кои се слични на колачињата. На пример, може да ги користиме атрибутите на Вашиот уред и да ги комбинираме информациите собрани од прелистувачите или автоматски преку Вашиот уред за да создадеме единствен ID што ни го идентификува Вашиот прелистувач или уред со разумна сигурност. Во овој контекст, можеме да ги собереме, користиме и комбинираме следните информации:

- Број на посети
- Последна посета
- Прва посета
- Надворешна IP адреса
- Внатрешна IP адреса

- Резолуција на екранот
- Геолокација (широчина/должина врз основа на IP адреса)
- Репер за изведба на уредот
- Репер за пропусниот опсег на уредот
- Кориснички агент на уредот (тип на прелистувач, верзија)
- Способности на уредот (низа на модернизатор за можности на прелистувачот)
- Оперативен систем на уредот
- Инсталирани се приклучоците на уредот
- Јазик на прелистувачот
- Блицот е овозможен или оневозможен
- Време на уредот во датотека
- Клучни зборови што се користат ако доаѓаат од пребарувач
- Посетени страници
- Должина на посета
- Страна за упатување
- Позиција на курсорот на глумчето
- Кликнете на глумчето
- Позиција на лизгање на страницата

### **3 Ваш избор за нашата употреба на колачиња и слични технологии**

Во зависност од важечкиот закон на Вашата јурисдикција, може да побараме Ваша согласност за поставување колачиња на Вашиот уред, со исклучок на строго неопходните колачиња.

Можете да ги промените Вашите поставки за колачиња и слични технологии овде со посета на центарот за преференци во банерот за колачиња на страницата што ја гледате. Ако веќе сте го затвориле банерот за колачиња, можеби ќе треба да ја изберете иконата за колачиња на страницата за да пристапите до банерот за колачиња и центарот за преференции.

Покрај тоа, можете да избегнете поставување колачиња со конфигурирање на поставките на Вашиот прелистувач како такви. Ве молиме погледнете го <http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html> за информации за најчесто користените прелистувачи. Дополнително, ако колачињата се оневозможени, не ќе може сите функции на нашите Услуги да функционираат како што е предвидено.

Имајте предвид дека во моментот немаме начин да ја поврземе Вашата одлука да се откажете од колачињата со Вашата сметка или профил. Ако сакате да се откажете од маркетинг-мејловите, Ве молиме, изберете го копчето „Отпишете“ на дното на која било од нашите маркетинг-мејлови. За да ги остварите Вашите права за приватност во целото претпријатие на Stanley Black & Decker (како што е опишано во нашата [Политика за приватност | Stanley Black & Decker](#) ([stanleyblackanddecker.com](http://stanleyblackanddecker.com))) Ве молиме посетете ја нашата [Формулар за барање политика за приватност](#) или контактирајте нè на +1 (888) 997-6648. Можете во секое време да ја повлечете

Вашата согласност со нашата употреба на колачиња. За да го искористите ова право, можете да ги избришете колачињата што се поставени на Вашиот уред, како што е опишано погоре.

## 4 Контактирајте нè

Ако имате какви било прашања во врска со оваа Политика за колачиња, ве молиме контактирајте нè преку нашата [Формулар за барање политика за приватност](#), јавете ни се на +1 (888) 997-6648, е-пошта ни на [PrivacyPolicyManager@sbdinc.com](mailto:PrivacyPolicyManager@sbdinc.com), или пишете ни на:

Stanley Black & Decker, Inc.

1000 Stanley Drive

New Britain, CT 06053

До: Правен / Менаџер за политика за приватност

Можеме да ја промениме оваа Политика за колачиња во секое време. Ве молиме погледнете ја легендата „Последно ажурирано“ на врвот на оваа страница за да видите кога последен пат е ревидирана оваа Политика за колачиња. Сите промени во оваа Политика за колачиња ќе станат ефективни кога ќе ја направиме ревидираната Политика за колачиња достапна на или преку Услугите.